

平成 30 年 3 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社カイオム・バイオサイエンス
代表者名 代表取締役社長 小林 茂
(コード：4583 東証マザーズ)
問合せ先 取締役経営企画室長 美女平 在彦
(TEL. 03-6383-3746)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正について

平成 30 年 2 月 14 日に発表いたしました「平成 29 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

(1) 添付資料 4 ページ「3. 財務諸表及び主な注記 (1) 貸借対照表」
(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成28年12月31日)	当事業年度 (平成29年12月31日)
<中略>		
長期前払費用	二	2,333
<中略>		
<u>その他</u>	<u>324</u>	<u>二</u>
投資その他の資産合計	72,319	199,818
<省略>		

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成28年12月31日)	当事業年度 (平成29年12月31日)
<中略>		
長期前払費用	<u>324</u>	2,333
<中略>		
投資その他の資産合計	72,319	199,818
<省略>		

(2) 添付資料 9 ページ「3. 財務諸表及び主な注記 (4) キャッシュ・フロー計算書」
(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)	当事業年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)
前受収益の増減額 (△は減少) <中略>	△27,031	二
その他 <中略>	70,026	<u>△43,743</u>
小計	△950,120	△869,173
営業活動によるキャッシュ・フロー <中略> <省略>	△969,906	△867,201

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)	当事業年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)
前受収益の増減額 (△は減少) <中略>	△27,031	<u>△2,815</u>
その他 <中略>	70,026	<u>△40,927</u>
小計	△950,120	△869,173
営業活動によるキャッシュ・フロー <中略> <省略>	△969,906	△867,201

以 上